

陪吃饭 陪逛街 陪看月亮……

大学生发帖出租自己寻娱乐

本报枣庄11月6日讯(记者 杨霄) 随着双十一临近,不少单身大学生期待在光棍节结束单身生活,有的直接在网上发帖出租自己,100元包全天。

为了摆脱单身,枣庄学院一男生在学校贴吧内发“出租

帖”,光棍节出租:陪吃饭10块,陪聊20块,陪喝酒30块,陪哭100块,陪逛街50块,陪看月亮10块,(阴天半价),陪压马路20块,1公里以内……另外,有的出租者还推出“包天”项目,全天根据不同服务类型100至300元包天。外出租的条件也

列的很清楚,包括“雇主请客制”、费用当天结算等,优惠幅度也很大,各种陪伴服务3小时以上都打8折。如陪上网网费要报销,价格为10元/小时,3小时起8元/小时。陪逛街20元/小时,3小时起16元/小时,鞋底磨损要报销。同时,这位

出租者还列出明确注意事项,有男朋友的女性勿扰,与前男友纠缠不清的勿扰,活动前先交两百元的定金。以上一切费用当天结清。有单身网友还直接跟帖,“以上本人全部打8.8折”。

枣庄学院大三男生小李

认为,同学在网上发帖出租自己类似一种调侃,调侃自己的单身,也是一种自娱自乐,“如果有人主动联系发帖人,也挺好玩的。都是一个学校的,通过网络能认识不少朋友,也能为大学生生活增添几分乐趣。”

今日“立冬”但未入冬

本报枣庄11月6日讯(记者 赵艳虹) 5日夜间断全市均迎来了一次秋雨天气,平均降雨量为2毫米,经过本次降雨并没有给枣庄带来降温天气,反而6日天气晴好,市中区最高温达到19℃。

7日就是“立冬”节气了,它标志着冬季自此开始。但据枣庄气象部门工作人员介绍,立冬的时候,气温出现回升,也是一种很正常的天气现象,立冬并不代表开始真正进入冬天。据悉,此时地表下半年贮存的热量还有一定的剩余,所以通常还不太冷。预计晴朗的好天气将持续到周五,随着新一轮强冷空气的造访,本周末将迎来降雨与降温,气温也会越来越低。



中小學生有了健康档案

6日,山亭区人民医院与冯卯中心卫生院联合开展了冯卯镇中小學生预防性健康体检工作。在查体的同时为每一位學生建立健康档案,将其作为健康干预的基础材料,对學生常见病的发病状况进行调查和监测,使患病學生及早得到治疗,保证中小學生的身心健康。

本报通讯员 裴海燕 本报记者 马明 摄影报道

薛城区司法局做好社区矫正工作

为进一步加强社区矫正监管安全,薛城区司法局采取“三项措施”全面部署开展社区矫正“防脱管、防漏管、防严重再犯罪”专项活动,筑牢社区矫正“三防”城墙。

完成一次排摸,做到心中有数。开展一次与公检法的衔接工作,仔细核查核对社区服刑人员名单及其基本情况,特别是有严重犯罪史、有精神疾病、有再犯罪倾向及“三无人员”的思想行为、矫正动态和日常监管帮教情况上门走访调查。开好两个会议,明确责任分工。区、镇街分别组织召开社区矫正工作部署动员会,成立“三防”活动领导小组,制定“三防”专项活动实施方案。

加强三种监控,死守安全防线。坚持矫正人员每月一次的集中学习,对于重点人员每天进行电话联系,严防其再犯罪。通过人防、物控和高科技手段的有机结合,着力打造全天候、全方位、全过程的社区矫正监管安全工作“天罗地网”。 (刘统志 王蓓)

Hisense 海信

双11 海信科龙容声 全民抢购盛宴!

50" 4K VIDAA 惊喜价 7999元



海信42寸新品智能电视 抢购价 2999元	海信55寸新品智能电视 抢购价 4999元
海信智能盒 抢购价 599元	海信5.5公斤波轮全自动洗衣机 抢购价 999元
容声212立升不锈钢节能冰箱 抢购价 2290元	海信210立升超级节能冰箱 抢购价 2299元
海信空调大1.5匹(3级)超薄苹果派A8 抢购价 3799元	科龙大1.5匹全直流变频空调 抢购价 2490元

来枣庄三联抢购 海信科龙容声

限时秒杀 限时抢购

三联家电

咨询电话: 3360199 3302111

枣庄总店 3360567 君山路店 33605650 市中区公胜街老店 商城原百货大楼